

ВЕЛИКАЯ ТРУДОВАЯ РОССИЯ

Долой еврея Троцкого, закрывшаго границы нашей родины! миллионы подписей должны покрыть воззвание объ открытіи границы. Работники и строители Россіи! Со всѣхъ мѣстъ, гдѣ есть русскіе надѣмся получить откликъ. Думаемъ, что уже многіе поняли въ какую ужасную ловушку попала Россія, а вмѣстѣ съ ней и мы, оставшіеся за бортомъ нашей родины, границу которой Троцкій закрылъ, боясь, что съ пріѣздомъ свѣжихъ силъ можетъ кончиться іудейское владычество въ Россіи.

Теперь многіе понимаютъ какъ ловко наемныя газеты извращаютъ факты, чтобы скрыть какъ много Троцкій сдѣлалъ преступленій, за которыя его будутъ долго проклинать будущія поколѣнія русскаго народа, а именно:

Троцкій довелъ Россію до голода и разоренія. Русскимъ оружіемъ Троцкій разстрѣливаетъ русскихъ людей. Троцкій отобралъ землю отъ русскаго народа и раздалъ ее иноплеменикамъ. Онъ передалъ концессіи національныхъ богатствъ Россіи въ руки иностранцевъ.

Троцкій раздалъ своимъ родственникамъ для вывоза за границу богатства: золото и серебро, нажитое трудами русскаго народа.

Троцкій закрылъ русскія границы и не пускаетъ въ Россію русскаго народа, боясь, лишиться своего джаба.

Троцкій организовалъ убійство русскихъ ученыхъ людей какъ профессоровъ, докторовъ, адвокатовъ, офицеровъ и учителей, замѣнивъ всѣ эти мѣста комиссарами еврейскаго племени.

Троцкій подъ видомъ борьбы съ контръ-революціонерами убилъ всю мыслящую Россію, этимъ очистилъ себѣ дорогу къ царскому дворцу, откуда продолжаетъ править Россіей, окруживъ себя такими же бандитами еврейскаго племени какъ и самъ.

Троцкій ранѣе пропагандировалъ интернаціональ, и диктатуру рабочаго класса, а между тѣмъ въ Россіи онъ ввелъ единоличную диктатуру „Бронштейна-Троцкаго“, боясь потерять свой высокій постъ Генералиссимуса русской арміи, ведетъ войну то съ польскими рабочими, то усмиряетъ рабочихъ Юга Россіи, выбивая ихъ поголовно.

Б.-Троцкій ввелъ въ Россіи бесплатныя работы, заставилъ рабочихъ трудиться за полфунта хлѣба въ день, а себѣ назначилъ

жалованье 5.000.000 руб. въ мѣсяць т. е. шестьдесятъ мил. руб. въ годъ, чего и Царь не получалъ прежде.

Троцкій обманулъ Русскій народъ тѣмъ что постоянно ругалъ, смѣялся надъ казачествомъ называя его оплотомъ реакціи, а теперь, когда самъ сталъ правителемъ Россіи, принялъ званіе атамана казачества натянулъ на свою жидовскую голову генеральскую форму.

Троцкій подъ видомъ социализаціи отобралъ у русскихъ людей все богатство, которое теперь распродается евреями въ Лондонѣ и Парижѣ.

Бронштейнъ-Троцкій самъ измѣнилъ свою фамилію и другимъ евреямъ также позволилъ это сдѣлать, что бы легче было сойти за русскаго человѣка а именно:

Троцкій по еврейски былъ Бронштейнъ; Ларинъ по еврейски былъ Лурье, Луначарскій по еврейски былъ Мендерсталь, Зиновьевъ по еврейски былъ Афельбаумъ, Лилина по еврейски была Элина, Стекловъ по еврейски былъ Нахамкисъ, и много др.

Б.-Троцкій обвинялъ бывшихъ правителей Россіи въ томъ, что они жили въ богатыхъ палатахъ, объѣдались за счетъ русскаго мужика, который жилъ только на хлѣбѣ. Теперь же Бр.—Троцкій самъ живетъ по царски а народъ довелъ до голода отъ котораго гибнетъ каждый мѣсяць около милліона чел.

Троцкій убилъ кооперативное движеніе русскаго народа и передалъ эту отрасль Еврейской организаціи „Бундъ“ которой выдалъ 20.000.000. золотыхъ русскихъ рублей для пропаганды.

Б.-Троцкій разбилъ Россію на части, отдѣливъ якобы автономныя области Украинну, Вѣлороссію, Латвію, Литву, Эстонію, Кавказъ, а впоследствіи воюетъ со всѣми этими окраинами производя поголовное убійство рабочаго класса.

Б.-Троцкій открылъ въ Россіи школы для комиссаровъ въ которыхъ принимаются только евреи заявляя что русскіе рабочіе способны только для черной работы, къ которой они и должны приучаться, въ мастерскихъ.

Б. Троцкій отмѣнилъ денежную систему для русскихъ, но обезпечиваетъ своихъ родственниковъ за границей вкладывая русское золото въ иностранныя банки на тотъ случай, когда ему придется оставить Россію.

Троцкій-Бронштейнъ былъ противъ смертной казни, а ког

сталъ правителемъ Россіи ввелъ чрезвычайку въ которой казнить русскихъ людей во много разъ больше, чѣмъ при царѣ.

Троцкій-Бронштейнъ осуждалъ прежнихъ правителей за безправіе евреевъ въ Россіи, а теперь лишилъ русскій народъ всякихъ правъ и Комиссары-евреи бьютъ русскаго мужика по лицу какъ скотину.

Б. Т. посадилъ по-заграницамъ такихъ пословъ, изъ еврейскаго племени которые защищаютъ только евреевъ, а русскій мужикъ остается безправнымъ и не защищаемымъ, хотя послы получаютъ деньги русскаго народа.

Бронштейнъ-Троцкій распорядился разстрѣлять болѣе 100 человекъ отравившихся рабочихъ только потому, что для лѣченія ихъ не было мѣста въ госпиталяхъ.

Вообще Троцкій-Бронштейнъ сдѣлалъ такъ много преступленій противъ Русскаго Народа, что отъ одного перечисленія ихъ сердце русскаго человека обольется кровью.

Не заставляетъ ли насъ это все призадуматься надъ судьбою нашей родины обкрадываемой, обманываемой и обижаемой пришелицемъ Бронштейномъ-Троцкимъ, которому дороги интересы Палестины, а до того погибаетъ ли Россія или Русскій Народъ, ему дѣла мало.

Нью Йоркская группа рѣшила организовать противъ насильниковъ Русскаго Народа и просить Русскую Колонію въ Америкѣ и другихъ странахъ присоединиться къ ней и организовать по мѣстамъ отдѣлы.

Всякій русскій получившій это воззваніе и желающій взяться за организацію отдѣла пусть сообщаетъ свой адресъ и сколько человекъ членовъ онъ можетъ наберовать.

Послѣ этого онъ получитъ полную программу нашего Общества.

Если же кто изъ получившихъ не въ состояніи взяться за организацію, но вмѣстѣ съ тѣмъ любитъ Россію и свой Русскій Народъ и желаетъ помогать ему, пусть предложитъ это дѣло своему товарищу, который бы могъ взяться за дѣло.

Нью Йоркская Газета Таймсъ отъ 6 мая сообщила, что въ Минскѣ объявлено Бѣло-Русско-еврейское Государство.

Если бы Вы годъ или два назадъ кому либо изъ русскихъ сказали это,—Васъ признали бы ненормальнымъ человекомъ. Но сегодня это фактъ, который заставляетъ насъ думать надъ судьбою

других частей Россіи, находящихся въ рукахъ еврея Троцкаго. Тутъ же напрашивается вопросъ: **КТО** можетъ изъ русскихъ сказать, что онъ доволенъ правительствомъ еврея Троцкаго въ Россіи.

КОНЕЧНО НИКТО!!!

Но отчего же русскіе боятся открыто высказаться объ этомъ и мирятся съ владычествомъ Троцкаго, который распоряжается Россіей какъ собственной вотчиной?

Тамъ какъ рабочій, такъ и ученый превращены въ мула, подчиненнаго „избранному Богомъ „еврею“.

Но заботливый іудей Троцкій не забылъ и русскихъ живущихъ за границей: въ каждой странѣ гдѣ есть русскіе люди—Троцкій одурманиваетъ колонію черезъ посредство еврейскихъ газетъ издающихся на русскомъ языкѣ.

СТЫДИТЕСЬ РУССКІЕ!

Неужели у васъ нѣтъ силъ создать свою газету? По 2 по 3 человекъ организуйтесь, присоединяйтесь къ нашей организаціи памятуя, что будущія поколѣнія Русскаго Народа запишутъ Ваши имена въ число борцовъ за ихъ свободу и свободу Великой Россіи.

Если русскій рабочій или крестьянинъ выучилъ своего сына на доктора, или учителя, то Троцкій объявляетъ такого смѣльчана буржуемъ и контръ-революционеромъ. Тогда какъ каждый еврейчинъ уже занимаетъ всѣ чистыя и легкія мѣста и своихъ Троцкій называетъ борцами за свободу.

Неужели же Русскій человекъ не заслужилъ быть хозяиномъ своей Великой Земли Русской!?

КРАТКАЯ ПРОГРАММА ОРГАНИЗАЦИИ.

- 1 Объединеніе.
- 2 Борьба съ узурпаторами за права Русскаго Народа.
- 3 Достиженіе открытія русской границы.
- 4 Самопомощь въ дѣлѣ установленія правильной организаціи поѣздки въ Россію.

Добровольнымъ членомъ сотрудникомъ О-ва можетъ быть каждый русскій человекъ, пожелавшій помочь О-ву распространеніемъ 30 экземпляровъ новой книги подъ названіемъ „Новая Іудея“ или Розоряемая Россія, которая продается по 20 цен. а членамъ сотрудникамъ высылается по 10 ц. т. е. 30 штукъ за 3 доллара.

Запросы адресуйте:

**GREAT RUSSIAN SOCIETY,
438 East 14th Street, NEW YORK, N.Y.**